

## Sdělení ředitele Správy kolejí a menz Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem (SKM UJEP) k testování studentů UJEP ubytovaných na VŠ kolejích UJEP na přítomnost viru SARS-CoV-2

---

Vážené studentky a studenti UJEP ubytované a ubytovaní na VŠ kolejích UJEP,

v souladu s Mimořádným opatřením Ministerstva zdravotnictví č. 16640/2021 z 19. dubna 2021 a v souladu s Příkazem rektora UJEP č. 2021 k testování studentů UJEP na přítomnost viru SARS-CoV-2 ze dne 23. dubna 2021 Vás tímto upozorňuji na tyto povinnosti související s ubytováním na VŠ kolejích UJEP:

1. Všichni studenti, kteří s účinností od 24. dubna 2021 nastupují ubytování na VŠ koleje ve správě SKM UJEP jsou povinni při nástupu na toto ubytování předložit pracovníkům ubytovací kanceláře potvrzení o negativním výsledku **preventivního RT-PCR test** na stanovení přítomnosti viru SARS-CoV-2 nebo **preventivního antigenního testu na stanovení antigenu viru SARS-CoV-2** a následně ve frekvenci nejméně 1x za 7 dní do odvolání nebo do ukončení ubytování na VŠ kolejích UJEP toto vyšetření opakovat a výsledky vyšetření doručovat do ubytovací kanceláře SKM UJEP.
2. Všichni studenti, kteří pobývali na VŠ kolejích před 24. dubnem 2021 a jejich pobyt pokračuje i po 24. dubnu 2021 jsou povinni nejpozději do 30. dubna 2021 předložit potvrzení o negativním výsledku **preventivního RT-PCR test** na stanovení přítomnosti viru SARS-CoV-2 nebo **preventivního antigenního testu na stanovení antigenu viru SARS-CoV-2** a následně ve frekvenci nejméně 1x za 7 dní do odvolání nebo do ukončení ubytování na VŠ kolejích UJEP toto vyšetření opakovat a výsledky vyšetření doručovat do ubytovací kanceláře SKM UJEP.
3. Výjimky z testování, způsob testování a postup v případě pozitivního testu jsou stanoveny v Příkazu rektora UJEP č. 2/2021 k testování studentů UJEP na přítomnost viru SARS-CoV-2 ze dne 23. dubna 2021.
4. Do ubytovací kanceláře SKM UJEP je možné výsledky testů doručovat osobně v úředních hodinách nebo zasláním scanu příslušného potvrzení o negativním výsledku mailem na mailovou adresu: **ubytovani@ujep.cz**

V Ústí nad Labem dne 23. dubna 2021

Mgr. Tomáš Kraus, ředitel SKM UJEP